

Warszawa, 17.02.2020r.

Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr ZO-8/20/BD na odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów elektrycznych i elektronicznych.

WYJAŚNIENIE TREŚCI OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na pytania zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-8/20/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego – Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie.

Pytanie nr 1

„Ile jest świetlówek (przybliżona masa) o kodzie 16 02 13“

Odpowiedź:

Zamawiający przekazuje rocznie około 900 kg tj. 0, 900 Mg. świetlówek o kodzie 16 02 13

Pytanie nr 2

„Czy budżet Państwa pozostał bez zmian?“

Odpowiedź:

Zamawiający skalkulował wartość przedmiotu zamówienia zgodnie z aktualnymi cenami rynkowymi.

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Monika Szwarczewska